

Уничтожение культурного наследия Ростова последние пару десятков лет возведено администрацией Ростова-на-Дону в один из главных принципов «градостроительной политики». И эту политику услужливо обслуживает Министерство культуры Ростовской области, согласовывая, одобряя решения о сносе, псевдо «реставрациях» и так называемых «реконструкциях» объектов культурного наследия, которые грубейшим образом противоречат законодательству о защите культурного наследия.

Яркий образчик такой политики предоставило недавнее [заседании коллегии Администрации города](#), на котором рассматривались «перспективы реконструкции киноконцертного комплекса «Россия».



Не будем Вас в данном случае утомлять «рассуждениями о высоком», «об ответственности власти» и пр. Просто перечислим основные явные нарушения закона, прозвучавшие на этом заседании.

Мы неоднократно уже писали, что законодательство о культурном наследии не знает такого термина как «реконструкция». Поэтому уже сам обсуждаемый на коллегии ростовской горадминистрации вопрос незаконен, а, следовательно, незаконны любые принятые там решения.

Узаконенный вандализм.

Опубликовал: Владимир Левендорский
28.01.2013 09:33

